

## 各界籲勿傷害小孩 本土派強調示威和平



■多個本土派聯合行動。

本土派示威者日前在黃大仙孔教學院大成小學外示威，抗議校方為獲發「行街紙」的無證兒童尚友懷，進行學習能力評估，期間一名女生懷疑受驚大哭。香港本土力量強調，當日在校外只是進行和平示威，質疑受驚學生只是裝哭。防止虐待兒童會總幹事何愛珠呼籲示威者勿以言論傷害小童。

香港本土力量發言人何先生強調，當日在校外只是和平示威，他們並無衝入學校搗亂，而校外的標語是由網民貼上，與組織無關。他稱，無證男童在港逾期居留，校方不應包庇他。何又稱，從網上片段所見，有人在背後叫她「大聲點」，質疑是導演出來的假眼淚，認為市民的眼睛雪亮，能判斷眼淚的真假。

何愛珠呼籲示威者不要以言論傷害小童，而小朋友遇突發性行為，又未有心理準備接受時，會有情緒反應。她認為，任何人都要尊重小朋友受教育的權利，不應將爭論搬到校園範圍影響學生。

而食物及衛生局局長高永文慰問該名女學生，希望對方心理不會受太大影響，心情盡快平伏。他指責，用語言暴力、透過很大聲音侮辱或喝罵、圍堵他人方式表達訴求並不恰當。

### Reference:

[http://news.stheadline.com/dailynews/content\\_hk/2015/05/25/331214.asp](http://news.stheadline.com/dailynews/content_hk/2015/05/25/331214.asp)